
Міжнародная навукова-практычная канферэнцыя "e-
Health - лічбавая трансфармацыя сістэмы аховы здароўя
Рэспублікі Беларусь»

З 27 да 30 сакавіка 2018 гадоў ў Мінску праходзіць XXV юбілейны медыцынскі форум «Ахова
здароўя Беларусі 2018.», цэнтральнай падзеяй якога стала Міжнародная навукова-практычная
канферэнцыя "e-Health - лічбавая трансфармацыя сістэмы аховы здароўя Рэспублікі Беларусь».

27 сакавіка на пленарным пасяджэнні навукова-практычнай канферэнцыі эксперты з розных
краін абмеркавалі актуальныя пытанні лічбавай трансфармацыі сістэмы аховы здароўя.

Ключавымі тэмамі сталі аўтаматызацыя ўнутраных бізнес-працэсаў ва ўстановах аховы
здароўя, онлайн-сістэма павышэння кваліфікацыі медработнікаў, цэнтралізацыя інфармацыі аб
пацыентах і забеспячэнне доступу да яе, выкарыстанне хмарных, вэб і мабільных тэхналогій
для забеспячэння новага ўзроўню даступнасці медыцынскіх паслуг для грамадзян ва ўсіх
населеных пунктах і многія іншыя.

З дакладам «Нацыянальная сістэма электроннай аховы здароўя як складовая частка
электроннага ўрада Рэспублікі Беларусь» выступіў Першы намеснік Міністра сувязі і
інфарматызацыі Шэдко Дзмітрый Генадзевіч.

28 сакавіка спецыялісты ў сферы аховы здароўя на секцыйным пасяджэнні канферэнцыі
«Тэхналагічныя рашэнні ў сістэме электроннага аховы здароўя» абмеркавалі, якія тэхналогіі
павінны быць укаранёныя ў сістэму е-аховы здароўя.

У якасці аднаго з кіраўнікоў мерапрыемства выступіла намеснік Міністра сувязі і
інфарматызацыі Рабава Ганна Мікалаеўна.

У ходзе канферэнцыі разгледжаны тэхналагічныя рашэнні ў сістэме электроннай аховы
здароўя: архітэктурныя рашэнні для сістэм электроннай аховы здароўя, тэле- і мабільная
медыцына, высокатэхналагічная дыягностыка, сістэма падтрымкі прыняцця рашэнняў па
розных захворваннях.

Удзельнікі абмеркавалі стан і перспектывы інфарматызацыі сістэмы аховы здароўя Рэспублікі
Беларусь, а таксама інфармацыйныя рэсурсы і навучальныя платформы для сістэмы аховы
здароўя.
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